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Розглянуто проблеми інноваційного менеджменту, на перший план виступає освіта 
як процес і результат засвоєння знань, розвитку, формування життєвої компетенції. 

Інноваційний менеджмент, інноваційна інфраструктура, інноваційний 
потенціал, інноваційна культура, нагляд за інноваційною діяльністю.    

Проблеми інноваційного менеджменту в освіті упродовж усього цивілізованого 
історичного розвитку людства були актуальними. Особливо суттєвого і змістового статусу 
вони набули в другій половині ХХ ст. Початок нинішнього століття   час історичних 
підсумків і народження нових ідей. На зламі століть осмислюються знання, досвід, 
формується нове розуміння сенсу життя, створюється якісно нова модель суспільства. Це 
період активного розвитку й оновлення соціально-економічної, суспільно-політичної сфер 
життя, вироблення і впровадження нових технологій. 

Мета статті – висвітлити проблеми освіти як процесу і результату засвоєння знань, 
розвитку, формування життєвої компетенції. Впровадження інновацій в освіту є і потребою, і 
вимогою, і завданням, і об'єктивною реальністю. 
Держава відчуває нагальну потребу в освічених спеціалістах з високим рівнем культури, 
мобільності, творчості, адаптивності до соціально економічних змін, а також необхідність 
запроваджувати нові знання, використовувати сучасні способи передачі інформації та 
застосовувати інноваційні освітні технології. 

В Україні проблема забезпечення якості освіти перебуває на важливо 
плані суспільної уваги. Ця проблема постала не спонтанно, а в тісному зв'язку з цілою 
низкою глобальних чинників, серед яких, по-перше, вплив науково технічного прогресу на 
наше життя, потреба відповідних змін у підготовці фахівців ринкової економіки, по-друге, 
курс держави на європейську інтеграцію і, як наслідок, потреба враховувати вимоги 
Болонського освітнього процесу, по-третє, розширення й набуття нової якості 
демократичних процесів і побудова громадянського суспільства. 

2000 року 189 керівників держав   членів ООН ухвалили Декларацію тисячоліття 
всеосяжний документ, який мав на меті позначити основні шляхи розвитку людства. Цим 
документом визначено програму дій до 2015 р. зі створення умов для розвитку людського 
потенціалу. Серед основних таких умов   поліпшення якості безперервної освіти. У свою 
чергу уряд України розробив та ухвалив мету розвитку тисячоліття як стратегію 
економічного зростання й всебічного розвитку суспільства, аспектом якого є підвищення 
якості освіти. У документі наголошено, що наша держава традиційно та історично завжди 
прагнула досягнути найвищих стандартів в освіті, розвиваючи та підтримуючи освітянські 
інновації, мережу навчальних закладів та систему підготовки кадрів. 

Управління освітою, зокрема її якістю   складний, багатогранний і нелінійний процес, 
який повинні постійно координувати й коригувати суб'єкти управління відповідно до 
соціально педагогічних умов його функціонування. 
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З позицій системного підходу управління якістю освіти його слід розглядати як 
цілісну, відкриту соціально педагогічну систему, що відповідає всім характерним ознакам 
складних систем.  

Управлінське рішення в освіті має ґрунтуватися на новітніх методологічних розробках 
як вітчизняних, так і закордонних науковців, а також унікальних особливостях освітніх 
систем кожної країни. 

Якість безперервної освіти є категорією, яка за своєю суттю відображає різні аспекти 
освітнього процесу   філософські, соціальні, педагогічні, політичні, демографічні, економічні 
та ін.  

Сучасні українські дослідження свідчать, що основними чинниками, які забезпечують 
якість освіти, є: 

1) професійна підготовка суб'єктів викладання, їхні особистісні якості (порядність,
відповідальність, принциповість, толерантність тощо); 

2) навчально-методичне забезпечення процесу підготовки (навчальні посібники,
методичні розробки); 

3) наявність системи контролю й оцінювання викладання, рівня знань суб'єктів учіння,
що відповідає сучасним вимогам; 

4) застосування в навчально-виховному процесі сучасних освітніх технологій (активних
методів навчання, інтернет технологій тощо); 

5) залучення суб'єктів навчально-виховного процесу до науково дослідницької діяльності;
6) відповідність програм навчальних дисциплін сучасним вимогам;
7) контакти з провідними іноземними фахівцями;
8) належне матеріально-технічне забезпечення процесу підготовки;
9) забезпеченість науковою літературою освітніх закладів;
10) використання матеріалів психолого-соціологічних та інших досліджень;
11) спрямованість викладання на формування соціальних якостей сучасного фахівця;
12) стимулювання самостійної роботи суб'єктів навчання тощо.

Нині серед основних і популярних напрямів вдосконалення непростого процесу
управління якістю освіти є інноваційний менеджмент, який є неодмінною складовою 
стратегічного менеджменту в освіті.  

Інноваційний менеджмент – це сукупність принципів, методів та інструментів 
управління інноваційними процесами, а саме запровадженням нових ідей, знань, 
представлених у вигляді фундаментальних і прикладних наукових досліджень та 
розробок. Сутність менеджменту інновацій полягає у забезпеченні умов для внесення 
системних змін у діяльність освітніх закладів, спрямованих на їх розвиток і покращення 
роботи.  

Поняттям »інновація» позначають нововведення, новизну, зміну, запровадження 
чогось нового. Стосовно педагогічного процесу інновація означає введення нового в мету, 
зміст, форми і методи навчання та виховання; в організацію спільної діяльності вчителя і 
учня, вихованця. Інновації не виникають спонтанно, вони є результатом наукових пошуків, 
передового педагогічного досвіду найкращих учителів і цілих колективів. Сучасний етап 
розвитку освіти в Україні характеризується відходом від тоталітарної уніфікації і 
стандартизації педагогічного процесу, інтенсивним переосмисленням цінностей, пошуками 
нового в теорії та практиці навчання і виховання. Цей процес не може бути стихійним, він 
потребує управління. 

  Основу інноваційних процесів в освіті становлять декілька важливих соціально 
педагогічних проблем:  

1) створення на рівні держави і суспільства умов, які сприяють активізації діяльності
освітніх організацій в інноваційній сфері управління; 

2) вивчення, узагальнення і поширення передового педагогічного досвіду;
3) запровадження досягнень психолого-педагогічної науки в практику.
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Результатом інноваційних процесів є використання теоретичних і практичних 
нововведень, зокрема таких, що формуються на межі теорії і практики. Сучасний менеджер у 
галузі освіти може бути автором, дослідником, користувачем і пропагандистом нових 
педагогічних технологій, теорій, концепцій. Управління інноваційним процесом передбачає 
аналіз і оцінку введених суб'єктами освітніх організацій педагогічних інновацій, створення 
умов для їх успішної розробки і застосування. Водночас керівники навчального закладу 
здійснюють цілеспрямований відбір, оцінювання й застосування на практиці досвіду колег, 
нових ідей, методик, запропонованих наукою. 

Механізм формування інноваційного освітнього простору складається з двох 
елементів: статичного (визначення етапів організаційної діяльності) та динамічного 
(проектування організаційної структури управління інноваційною діяльністю). Поняття 
«регіональний освітній простір» можна розглядати у двох площинах: як середовище, 
територію, в межах якої діють єдині, узгоджені правила інноваційної діяльності, і як цілісну 
систему, результатом функціонування якої є новітні ідеї та оригінальні технології. 
Складовими такої системи можуть бути такі компоненти: інноваційна інфраструктура, 
інноваційний потенціал, інноваційна культура та нагляд за інноваційною діяльністю. Всі 
компоненти системи взаємозв'язані, взаємозумовлені. 

Інноваційна інфраструктура – це сукупність закладів, організацій, установ, об'єднань 
(заклади освіти та науково методичні установи, бібліотеки, інформаційні центри тощо), що 
провадять інноваційну діяльність і надають послуги для її здійснення. 

Інноваційний потенціал – це сукупність науково методичних, матеріально технічних, 
кадрових можливостей закладів, організацій та установ. Науковці поділяють їх на внутрішні 
  можливості закладів освіти (науково методичні   інформаційно-ресурсний банк даних про 
передовий досвід освітніх закладів, фонд бібліотеки тощо; матеріально технічні   технічне 
оснащення; кадрові   наявність підготовлених менеджерів різного рівня); і зовнішні   науково 
методичні можливості регіону. 

Інноваційна культура є складовою інноваційного потенціалу, що характеризує рівень 
освітньої, загальнокультурної, соціальної, психолого-педагогічної підготовленості 
освітянських менеджерів до інноваційної діяльності. Це сформованість їх мотивації до 
впровадження інновацій в особистісній навчально-виховній роботі, знання про сучасні 
наукові досягнення, поінформованість про дослідно-експериментальну роботу та 
інноваційну діяльність організацій освіти, уміння та навички здійснювати психолого-
педагогічні дослідження. 

Нагляд за інноваційною діяльністю – це наявність (на рівні держави, області, району) 
технологій для експертизи інноваційних проектів та результатів їх реалізації з метою 
об'єктивності їх критеріїв і спроможності використання. 

Можна визначити кілька етапів організаційної діяльності, спрямованої на розгортання 
інноваційних процесів та формування інноваційного освітнього простору. Серед них, як 
зазначають науковці, найважливіші такі. 

1. Інформаційне забезпечення інноваційної діяльності, що передбачає накопичення,
аналіз, поширення інформації; створення інформаційно-ресурсного банку даних 
інноваційних процесів на рівні держави, регіону (стан інноваційної інфраструктури, рівень 
інноваційної культури та інноваційного потенціалу); накопичення інформаційного 
потенціалу; накопичення зовнішньої та внутрішньої інформації тощо. 

2. Створення загальнодержавного і регіонального правового поля інноваційної діяльності.
Зміст, основні завдання цього етапу полягають у визначенні правил, алгоритмів, технологій, 
єдиних підходів до організації й здійснення дослідно-експериментальної роботи та 
інноваційної діяльності, що сприятиме формуванню інноваційної інфраструктури, 
інноваційного потенціалу та інноваційної культури. Це   розробка методичної літератури, яка 
регламентує інноваційну діяльність; науково методичне консультування стосовно проблеми; 
укладання угод з науковцями, різними науково методичними закладами тощо. 
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3. Координація інноваційної діяльності: призначення консультантів, координаторів,
керівників дослідно-експериментальною та інноваційною діяльністю, якщо потенціал 
закладу освіти недостатній для реалізації інноваційних проектів; інформаційно-
організаційний, психолого-педагогічний та науково методичний супровід інноваційної 
діяльності; формування інноваційної інфраструктури тощо. 

4. Експертиза результатів інноваційної діяльності, яка передбачає дослідження
ефективності й доцільності інноваційної діяльності (аналіз інформації про впровадження 
інновацій, експертиза дослідно-експериментальної роботи та результатів цієї діяльності, 
порівняння результатів із прогнозованими, корекція інноваційної діяльності. 

5. Упровадження результатів інноваційної діяльності. Цільовий та змістовий компоненти
цього етапу   створення умов для впровадження інноваційних продуктів у практику роботи 
інших закладів освіти. З цією метою можна організувати широке інформування суб'єктів 
навчально-виховного процесу про результати роботи об'єктів інноваційної діяльності, 
здійснити консультування та стажування зацікавлених працівників, за результатами 
інноваційної діяльності розробити методичні матеріали й рекомендації. 

6. Системно узагальнююча діяльність. Під час останнього етапу передбачені
систематизація й узагальнення результатів інноваційної діяльності, оформлення матеріалів 
дослідно-експериментальної роботи, а також видавнича діяльність, поповнення 
інформаційно-ресурсного банку даних науковими розробками, сучасними технологіями, 
результатами діагностичних досліджень, новою інформацією. 

Дієвим засобом забезпечення високої якості освіти є її постійний моніторинг. Його 
можна трактувати як систематичний збір, опрацювання, оцінювання й розповсюдження 
інформації про діяльність освітньої системи на всіх рівнях для безперервного відстеження її 
стану та прогнозування розвитку. 

Освітній моніторинг є засобом нагляду за передачею соціального досвіду новому 
поколінню, відповідності фактичних результатів діяльності педагогічної системи її 
остаточній меті. Здійснення моніторингу для зіставлення одержаної інформації з 
міжнародними показниками дає змогу одержати матеріал для оцінювання системи освіти 
порівняно з іншими країнами. 

Не менш важливо використовувати дані моніторингу якості освіти всередині країни. 
Його результатами надають органам управління інформацію про стан освітньої системи та її 
складових, виявляють проблеми, що виникли під час досягнення освітньої мети, з'ясовують 
тенденції розвитку освіти для розробки відповідної ефективної освітньої політики. Тобто 
моніторинг якості освіти є дієвим інструментом управління її якістю. 

Високий рівень освіти є нагальною потребою сьогодення. Технології менеджменту і 
зокрема інноваційного менеджменту в освітянській сфері є важливою складовою державного 
управління, оскільки розвиток саме цієї галузі суттєво впливає на всі сфери життя 

суспільства. Кожна держава, що дбає про свій рейтинг у світі та своє майбутнє, повинна 
ретельно розробляти стратегію й тактику управління освітою. 
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СЕКЦІЯ 3 
«Соціально-економічні аспекти управління якістю освіти і науки» 
«Освітні інновації з позицій доступності та неперервності освіти» 

Рассмотрены проблемы инновационного менеджмента, на первый план выступает 
образование как процесс и результат усвоения знаний, развития, формирования жизненной 
компетенции. 

Инновационный менеджмент, инновационная инфраструктура, инновационный 
потенциал, инновационная культура, надзор за инновационной деятельностью. 

The problem of innovation management at the forefront education as a process and outcome 
of learning, development, formation of vital powers. 

Innovation management, innovation infrastructure, innovation capacity, innovation 
culture, overseeing innovation. 

MAIN TOOLS IN QUALITI MANAGEMENT EDUCATION 
M. Kyrylenko, K. Tkachenko, V. Stadnyk 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
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